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MAGYAR LLOYD
Szerkesztőség és kiadóhivatal 

VII., Rottenbiller-utca 46 .4 «Magyar Kereskedők Lapja» rendes ingyenmelléklete Előfizetések es hirdetések lel- 
vétetnek a kiadóhivatalban.

MAGYAR KERESKEDŐK LAPJA, MAGYAR KERESKEDELMI MUZEUM, MAGYAR LLOYD ES HITELES SORSOLÁSI ÉRTESÍTŐ
együtt: egy évre 8 forint, félévre 4 forint, negyedévre 2 forint 50 kr.

Az üvegipar helyzetéhez.
A Magyar Kereskedők Lapja-ban az 

üvegipar helyzetéről hozott közleményekre 
az osztrák üvegyárosok a «P. Ll.»-ban 
kollektive válaszolnak, megegyezőleg a 
lapunkban li'ez'ss Leo bécsi gyáros 
tollából megjelent közleménynyel. E nyilat­
kozat-félét, amelyet az S. Reich it Co., 
J. Schreiber & Neffen, C. Stölzle's Söhne, 
Josef lnwald és Kupfer & Glaser czégek 
Írtak alá, a magyar üveggyárosok szintén 
kollektive válaszolnak.

Az ellennyilatkozatot, melyet a Hazai üveg­
ipar rt., az Első magyar üveggyár rt. és az 
Egyesült magyarhoni üveggyárak rt. bocsátottak 
ki. Az ellennyilatkozat mindenekelőtt azon fel­
fogás ellen emel szót, mely szerint az osztrák 
üveggyárosok Magyarországot a saját piaczuknak 
tekintik, melyet megvédeni jogukban áll. Ezután 
az osztrák nyilatkozatnak a magyar üvegipar 
termékeit diszkreditáló pontjaira tér át s azokat 
a következőkben czáfolja meg: Valótlan azon 
állítás, hogy a magyar üveggyárak pénzügyi 
szempontokból, szükség-eladásokat eszközölnek 
s hogy az e őzéiből piaczra hozott áru, többnyire 
hibás gyártmány. Lehetséges ugyan, hogy a 
magyar üveggyárak minden fajban nem allanak 
még az osztrák gyárakkal azonos fokon, de az 
ablak-üveg gyártása tekintetében azzal a versenyt 
minden tekintetben kiállják, amit az elfogulatlan 
szakemberek iselismernek. Valótlan, hogy a ma­
gyarüveggyárak gyártási rendszere nem felel meg a 
modern igényeknek, mivel a legjelentékenyebb 
osztrák ablaküveg gyarak is a magyar gyárakhoz 
hasonló felszereléssel bírnak s ugyanezen rend 
szer szerint vannak a belga, német, franczia, 
angol és orosz üveggyárak is berendezve. Valót­
lan, hogy Magyarországon az üveggyártás czél- 
lara teljesen megfelelő nyersanyag hiányoznék. 
E nyersanyagok szén és homok. Hogy a magyar 
szén az üveggyártás czéljara teljesen alkalmas, 
azt a gyakorlat eléggé beigazolta, a megfelelő 
fövenyt Szaszországbol kell ugyan szállítani, de 
ugyanonnan szállítják az osztrák üveggyárak is. 
Végül az ellennyilatkozat kiemeli, hogy a magyar 
üvegipart hatályos védelembe kell részesíteni, 
nehogy az illojális eszközökkel küzdő osztrák 
üvegipar elnyomja.

ÜZLETI HÍREK.
Értéktőzsde.

b. Budapest, marcz. ti. A hét eseményéi jelen­
tékenyek, de ezek sorából természetszerűleg a 
politikai krízis emelkedik ki. A hét első leiében 
a politikai hírek megnyugtatok voltak, az opti­

misták hittek a hatalmak teljes egyetértésében, 
mely képes lesz a görög-török konfliktust csi­
rájában elfojtani, mely reményben az értékpiaczon 
relative kellő nyugalom állott be. De már a hét 
második felében visszatértek, sőt fokozódtak az 
elfojtott aggodalma <. Görögország nem veszi 
figyelembe a nagyhatalmak ultimátumát, moz­
gósít s megtámadni készül a maczedóniai hatá­
ron konczentrált török haderőt. E hírek óráról- 
órara fokozódo aggodalmat ébresztettek, a nem­
zetközi értékek árfolyamai előbb lassú, majd 
gyorsabb tempóban estek, a forgalom olykor 
teljesen szünetelt, a vételkedv a legszűkebb kor­
látok közt maradt, sőt a helyi értékek piaczan 
is ellanyhult az irányzat.

Járadékokban a forgalom felette szükkörü volt 
s a múlt héten elért árjavulás az árfolyamok le­
morzsolódásának engedett tért. Bankrészvények 
közül természetesen a két hitelpapír szenvedett 
erősen a politikai szvmhatar borulása miatt és 
pedig magyar hitel több, mint 10, osztrák hitel 
8 frtot; az áresés olykor rohamos volt, koronként 
azonban javulás állott be. Középbankok jobban 
tartották magukat, de ezek is többnyire hanyat­
lottak. Takarékpénztárak alig forogtak. Biztosító­
intézetek iránt semmi érdeklődés sem mutatkozott. 
Malom részvényekbe a a kinalat dominált, minek 
folytan kisebb-nagyobb áresések merültek fel. 
Kóleg első budapesti és Erzsébet esett. Bánya-és 
téglarészvények közül csupán salgó iránt mutat­
kozott némi érdeklődés. Más iparvállalatok több 
nyíre csendesek voltak s forgalom nélkül szen­
vedtek némi arhanyatlast. Közlekedést értékek sorá­
ból a nemzetköziek olykor erősen variáltak. 
Osztrák-magyar államvasut 10 írttal esett, ellen­
ben déli vasút némileg javult is. Helyi közle­
kedési értékekben csekély volt a forgalom. Sors­
jegyek megtartottak árfolyamaikat. Valuták lényé 
gesen nem változtak.

Gabnanemüek.
R. J. & tsa. Budapest, márcz. ti. A lefolyt hét 

időjárása változó volt. Kezdetben verőfényes 
enyhe idő uralkodott, mely később erősebb lég­
áramlatok mellett borúsra és csapadékosra fordult. 
A hét vége felé az égboltozat ismét derült cs a 
hőmérséklet emelkedett. A szántás-vetés a talaj 
nedvessége folytan csak helyenként volt meg­
kezdhető. A vízállás alig tuntet fel változást.

A külföldi piaczokon az üzletmenet továbbra 
is gyenge maradt, a hangulat azonban barátságos 
és az arak nagyobbara jói tartottak. A tengeren­
túli piaczokon szilárd irányzat uralkodik, mert a 
kedvezőtlen terméskilátások, a hausszierk na- 
gyobbszerü vételei és a látható készleteknek lé­
nyeges csökkenése, bár az elszállítások gyengék 
voltak, az irányzat' szilardulását hozták maguk­
kal. Csekélyebb eltérések után az arak a múlt 
héthez képest mintegy 3 centtel magasabbak.

Angliában az üzlet kezdetben csendes és a for­
galom korlátolt volt, később azonban az árak 
valamivel emelkedtek. Francziaországból jobb 
kereslet mellett magasabb árakat jelentettek; 
mig ellenben a német piaczokon a forgalom 
nehézkes és árak változatlanok. Németalföld, 
Belgiumba és a Svájczban a vevők továbbra is 
tartózkodóak, a kinalat azonban szinten mérsé­
kelt.

A budapesti piaczon a kereslet kenyérmagvak 
iránt ugyancsak gyenge, az árak azonban tar­
tottak. Takarmányczikkek továbbra is jó érdek­
lődésre találnak.

Búzában a lefolyt hét irányzata nem volt egy­
öntetű. Az üzlet lanyhán indult de, rövidesen 
megjavult, majd meg a hét közepén lecsende- 
sült, mig végre a hét zártakor az üzlet hatá­
rozottan szilárd jelleget öltött. A forgalom nem 
mondható élénknek, mert malmaink a hét köze­
péig csupán egy napon tanúsítottak jobb vétel- 
animót. midőn Oroszország kedvezőtlen vetési 
hire hozzánk érkezett, azontúl pedig változatlan 
maradt a hangulat. A hét utolja felé a keleti 
háborús hírek megszilárdították az üzlet irány­
zatát és miután a határidőárak emelkedtek, 
fogyasztóink jónak látták a vásárhoz nyúlni, 
miáltal a készáru hangulata is barátságossá vált 
és az üzlet a raktárbuza tömeges kinalata daczára 
is megszilárdult. A kedvezőtlen politikai helyzet 
utóbb a spekulacziót is vásárlásokra késztette 
és, a felmondott ouzákat készséggel átvette, mi 
még nagy mérvben fokozta az irányzat szilárd­
ságát. A kereslet és a forgalom megélénkül ;e 
természetesen az árak emelkedését is eredmé­
nyezte és nemcsak a korábbi csökkenés volt 

‘ pötolhato, hanem még egyenlegként némi emel­
kedést is konstatálhatunk. E héten tehát mind­
untalan a szilárd irányzat hódított tért magának 
és ha a lanyhaság jelei itt-ott elő is bukkantak, 
nem bírtak állandó jelleggel. A helybeli kész 
letek mindinkább összetöpörödnek, mert a hoza­
talok kis arányúak. Malmaink habár mérsékelten, 
de naponta vásárolnak, a felmondások is sok 
árut vonnak ki a piaczból, tehat kétségtelen, 
hogy az üzletben a liszkonjunktura normális 
viszonyai mellett legközelebb nagyobb emelkedés 
áll be. A hét szilárd irányzattal végződött, a heti 
forgalom pedig 7Vs—10 kr. áremelkedés mellett 
mintegy 130,000 mmra tehető. A fővárosba hoza­
tott, szekérszallitmányokat bele nem értve, 112,517 
mm. búza, melyből mintegy 12.552 mm. szállít­
tatott tovább.

Rozsban az üzlet hangulata a búzáéval azonos 
volt. Eleinte lanyha irányzat uralta a piaczot. a 
szükséglet tartózkodóbba vált, eladást a tulaj­
donosok engedékenysége daczára sem lehetett 
eszközölni és az eddigi élénk helyi és állomási 
üzlet pangásnak indult. A lanyhasag még erő­
sebben nyert kifejezést akkor, midőn tudomásra 
jutott, hogy az eddigi csehországi vevőink ame­
rikai rozsból fedezik szükségletüket. A felmon­
dott mennyiségek gyors átvétele azonban ellen­
súlyozta a lányba áramlatot es e czikk a búzával 
egyetemben csakhamar javulásra tett szert. A 
keleti mozgalom e czikknel sem tévesztette el 
hatását es az arak emelkedése csakhamar kom­
penzálta a hét elején beállott csökkenéseket. A 
forgalom mintegy 5000 mm. Jelenleg e czikk ára 
helybeli paritásban 6.45—6.55 frton jegyezhető.
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Állomáson nyugodt volt az üzlet. Elkelt Debre- 
czenben 5.80 írton.

Áriában csendes irányzat mellett a forgalom 
igen szűk határok közé szorult. A helyi íorga- 
lomban nem a legkedvezőbben alakultak a vi­
szonyok és nyomott árak mellett csak néhány 
vaggon akadt vevőre. Egyedül csak a príma 
kvalitás képezett kivételt, de miután tudvalevőleg 
ily áru elvétve található, ebben üzletek nem is 
jöhettek létre. Égetni való és hántolási czelra 
szolgáló árpaka gyárosok rezerváltsaga folytan 
gyengén kerültek forgalomba. Takarmanyarpa 
ellenben túlnyomóan lanyha volt és a szükség­
lét csak árengedmények alapján bocsátkozott 
vételekbe. Ennek a ‘visszafejlődésnek oka az 
olcsóbbodott tengeriben keresendő, mely e czik- 
ket teljesen háttérbe szorítja. Az árak teljesen 
egyeznek a múlt heti jegyzéseinkkel, csupán a 
takarmány fa jók mutatnak fel némi arhanyatlast. 
Állomási üzlet is visszaesett tétlenségébe. Kül­
földről alig van érdeklődés, pedig gyárosaink 
mérsékelt kereslete folytán nem fűzhetünk ver­
mes reményeket, hogy árpáink jelenteken} ré­
szét a honi szükségletnél helyezhetjük el es a 
kilátások e czikkben egyelőre nem valami biz­
tatok. Állomáson elkelt Tamásiban 4._o írton.

Zab. Az összes takarmányezikkek között a 
lanyhulás ennél mutatkozott a legintenzivebben. 
Erősebb kínálat folytán a baisse még jobban el­
harapódzott és a szükséglet gyenge kereslete 
mintegy 10 krnyi árcsökkenést idézett elő. A 
hét végével nyugtalanító politikai hírek barátsá­
gosabb színezetet adtak az üzletnek és az arak­
ban stabilitás állott be. Elkelt helyben vaggon- 
szamra 5.60—6.10 frton. A kínálat nagy részét 
ezúttal is az usance minőségének meg nem fe­
lel dohos áru képezte, miért is ily kvalitás el­
helyezése nagy nehézségekbe ütközött. Állomá­
son nem volt számottevő forgalom

Tengeriben e héten nem fejlődött élénk üzleti 
forgalom. A kedvező időjárás áltál ellanv hűlt 
szokványáru, a vevők szokatlan tartózkodását 
vonta maga után. A hozatalok bar nem voltak 
nagyok, de az elhelyezhetőség mindamellett is 
nehézkesnek bizonyult és csak árkonczessziók 
mellett lehetett eladást kieszközölni. O-áru alig 
volt forgalomban és névleg 4—4.10 frton jegyez, 
mig uj áru a hét második szakáig lanyha ^olt 
és az árak feltartózhatatlanul estek, a kiétai 
háborús hírek azonban a hét utolsó napjaiban 
szilárdságot öntöttek e czikkbe is és az áthelye­
zés 3.521 2—3.60 frtos árak mellett, úgy helyben, 
mint Kőbányán gyorsan ment végbe. Mindazon­
által további áremelkedés nem remélhető, mivel 
a külföld e czikk iránt kevés érdeklődéssel visel­
tetik. másrészt pedig vidéken még igen nagy 
mennyiségben fekszik az eladatlan áru és így a 
legutóbbi szilárdulás csak átmeneti jelleggel 
bírhat. Állomásokon is érezhetővé vált a kereslet 
hiánya és a forgalom az előző héthez képest 
nagy csökkenést tüntet fel. Bácskai állomásokon 
3.571/2—3.60 frton jöttek létre üzletek, mig tisza- 
vidéki állomásokon a tulajdonosok árigényei 
még mindig oly magasak, hogy élcnkebb üzleti 
tevékenység már emiatt nem létesülhet. Állomá­
sokon elkelt 3000 mmázsa jul.-aug. hónapokban 
Barcsba szállítandó 4.— frton, Indiában 3.10 
frton.

Káposztarepcze e héten nem találkozott meg­
felelő érdeklődéssel és kisebb tételek, gyengén 
tartott árakon keltek el. Prima áru 12.50 frton, 
gyengébb kvalitás 11.50 frton talált vevőre.

Lenmagban a hozatalok szünetelése csaknem 
teljesen ‘megakasztotta a forgalmat, miért is az 
árak 8.50—8.75 frton, csak névleg jegyeztetnek.

Gomborkában abszolúte semmi üzlet sem létesült, 
ennélfogva fix árakat nem is lehet meghatnrozni.

Vadrefczc elhanyagoltak)» és az árak körül­
belül 4.75—5.— frton állanak.

Határidötizlet.

függetlenül a külföldi jegyzésektől alakultak az 
árak. Az árképződésre főleg tavaszi kölesek marcz. 
elsejével kezdetét vett fölmondasa volt befolyás- 
sál. E fölmondások formailag még mindig a regi 
elavult módon bonyolódnak le és ideje volna 
azt is alaposan reformálni. Az üzlet le">'egere 
vissza térve mindjárt az első napon 3/,000 mm. 
búzát, 5000 mm. rozsot és 3000 mm. zabot bocsá­
tották fölmondásra, miből csak elenyészően 
csekély rész talál' tényleges átvevőre, míg a kö­
tések túlnyomó száma hétfőn délután és kedden 
délben folytatólagosan megtartott felmondási el­
járás alatt kézröl-kézre forgott és így a meglevő 
ingagement egy részét lebonyolította. Csupán a

8.02—8.04 Irt. 
7.96—7.97 ■ 
7.42—7.43 »
6.56—6.58 » 
3.79-3.81 » 
5.92—5.94

A lefolyt heti hataridöüzletben _ 
nagyobbára önállóan működött a apekuláczió és -

rozs nem forgott sokáig, miután azt egészen egy 
helybeli agilis bizonyos ezég Ausztriába való 
továbbításra készséggel átvette. Ezzel elejét vette 
az ujabbi felmondásnak, mig a búza és a zab 
a kényeden átvevők ezáltal ismét felmondásra ke­
rült Megtörtént azonban amaz eseményszámba 
menő dolog, hogy találkozott egy spekuláns, 
aki tényleg átvette a búzát, persze ez nem akai t 
mást elérni, mint hogy a tavaszi és május-jum- 
usi határidők között emelkedjék a deport. Neve­
zetesen arra számit,hogy a tavaszbuzakontremine 
sarokba fog szorittatni és akkor minden áron 
fog tavaszbuzát fedezni vagy május-juunisra 
prolongáltatni. A hét végén tényleg lényeges 
áremelkedés jutott felszínre, minthogy a felmon­
dások gyengébbek lettek éskülföldről is magasabb 
jelentések érkeztek. A forgalom igen élénk volt. 
melynél leginkább csak a kenyérmagvak része 
sültek nagyobb figyelemben, mig takarmányezik- 
kekben csendes volt az üzlet 

Hivatalos zárlati árak :
Szokványbuza tavaszra ... ..

»' máj.-juniusra..
> őszre ... ... .

Szokványrozs tavaszra 
Tengeri máj.-jun.
Szokvány zab tavaszra
Káposztarepcze aug.-szept.-re 10.85—10.95 » 
b. Becs, márcz. 6. A hangulat e héten lénye 

gesen javult; a külföld árai alig jöttek figye­
lembe, ellenben a háborús hírek annal inkább 
tekintetbe vétettek. Az árak átlag 10— 14 krral 
jnvultak.

Zárlati jegyzések : Haza tavaszra 8.28—8.30, 
maj.-juni 8.22-—8.24, őszre /.62—i.64, rozs 
tavaszra 6.95—6.97, zab tavaszra 6.35—6.37, 
uj repeze 11.30—11.40, tengeri juli-aug. 4.23—
4.25, máj.-jun. 4.08 frt.

M. Berlin, marcz. 6. A gabnatözsdén nem volt 
üzlet. A szabad egyesülésben az irányzat amerikai 
jobb hírekre, amelyek a vetések állásáról beér­
kezett kedvezőtlenebb tudósításokban lelik ma­
gyarázatukat, javult; a forgalom csekély s a 
háborús hírek nem igen vonzottak. Haza máj.
171.-----172.—, rozs máj. 124. -124.25, zab
máj. 130.— márka.

H. Paris, márcz. 6. Haza marcz. 22.—, apr.
22.25, négy hó máj.-tói 22.80, négy utolsó hó 
22.75 frank.

c. Rohrschach, marcz. 6. Príma magyar búza
22.50—23.—, oláh 22.-----23.—, orosz 21.50—
23.50 frank. Lanyha, üzlettelen.

s. Prága, márcz. 6. Haza, magyar (78— 80 ko.) 
9,40—9.50, rozs, magyar (72—76 ko) 7.80—7.90 frt.

-W Hamburg, marcz. 6. Búza, holsteini 160-165, 
Tozs, mecklenburgi 120-122, orosz 8o-87 m.
- Boroszló, márcz. 5. Búza lfrSO, rozs 1-10, 

zab 13-20, repeze 24"20, tengem 1V50 marka
- Stettin, marcz. 5. Búza 163.—, io*s 1K.

maik aß. pétcrvár| marcz. 5. Rozs 525 rubel.
- Amsterdam, márcz. 5. Búza marcz. 187, máj. 

184, rozs márcz. 101, máj. 103 hol! frt.

Liszt és korpa.
G_tz. Budapest, márcz. 6. Liszt. A fogyasztás

e héten sem javult. A malmok gyenge orlcse 
következtében nagyobb kínálat ugyan nem mutat­
kozik. egyes malmok azonban mégis majd egyik, 
majd a másik fajtában nagyobb készletekkel 
rendelkeznek. Hogy áraikat daczara ennek nyil­
vánosan nem mérséklik annak tulajdonítható, 
hogy a javulást napról-napra várjak, amely a 
mezei munkák kezdetevei rendesen beáll.

Névleges átlag-árak UK) kgkint:
0 1 2 3 _4 5 6 __7__ S_

Í3.60 13.20 12.90 12.20 11.80 11.40 10.70 9.305.40 
G—tz. Budapest, marcz. 6. Korpa. Miután a 

lisztfogyasztásban a várt javulás nem következett 
be. a malmok még mindig redukálva őrölnek, 
minek következtében a korpa a legtöbb malom­
nál azonnali szállításra nehezen kapható, sót 
egy helybeli malom n aga is vásárol. A külföld 
tovabra is úgy azonnalra, mint határidőre jó 
keresletet mutat, ehhez járult még c héten a 
jobb belföldi fogyasztás.

Jegyezünk átlag : F G Rk
azonnali szállításra 3.40 3.50 496
határidőre 3.50 3.55 4.30

b. Becs, márcz. 6. A tiszt-üzletben a hangulat 
javult s nagyobb vételekről is adhatunk számot. 

Ui számozás szerinti búzaliszt 0. sz. 14-50—
15— 1 sz. 13.70-14.20., 2. sz. 13.-----13.50, 3.
sz. 12.50- 13.— , 4. sz. 12.20—12.70, 5. sz.__11.45—
11.90, 6. sz. 10.20—10.70, /. sz. 9.---- 9.i5,_8. sz.
7.50— 8.50 frt. Rozsliszt 0 extra 12.---12.50, 1.
sz. fehér 10.75—11.25. barna 8.50—9.-- Irt.

Korpa f. szilárd ; 3.60—3.70, g. 3.75—3.85, rozs 
4.10-4.20 frt.

H. Paris, márcz. 6. Liszt, 12 márkás, márcz. 
46.—, aprít 46-25, 45.50, négy hó máj.-tói 46-60. 
négy uto'só hó 46.80 frank.

M. Berlin, febr. 27. < Szabad egyesülés) Rozsliszt 
0. és 1. sz. máj. 16.50 -16.55 márka.

d. London, marcz. 3. Magyar pátensek 30/0 - 
316, francziak 25 0—26 0, amerikaiak 25 6 
26 3 sh.-en kötettek.

d. Glasgow, márcz. 3. Magyar liszt 29/6—31 0 sh.
New-York, márcz. 5. Búza marcz. 838/4. 

máj. 82:1's, juli KQi 2. Tengeri máj. 30.—.
Szesz és szeszes italok.

G. G. Budapest, febr. 27. See«. A kontingens 
nyersszesz ára e héten, daczára a még mindig 
gyér készleteknek, változatlanul zárulnák és a 
szeszarak a mull heti zurlatjegyzés szerint zárul­
nak e heten. A budapesti piaczon nagyobb 
kereslet mellett finomított szesz 52.50—52i,/s, elesztö- 
szesz 52V4, nyersszese adózva 51./5. adózatlan 
(excontingens) 12.50—12.75, denaturált szesz 17.75 
Irton kelt el. — Mezőgazdasági szeszgyárak által 
kontingens nyersszesz 15 frton lett kínálva, de 
üzlet csak 14.75 frton létesült azonnali és mar- 
cziusi szállításra. Erdélyi állomásokhoz szállítva
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több tétel 14.50 írton kelt el. - Galicziából kon­
tingens nyersszeszt e héten 14.50--14.75 írton 
kínáltak ottani állomásokhoz szállítva, de üzlet 
a magas ár folytán nem létesült. Morvaország­
ból az exkontingens finomított szeszt llt írttal 
drágábban kínálják. — A kivitel e héten 210 q. 
finomított szeszt vásárolt. — Vidéki szeszgyáiak 
közül: Nagyvárad, Lugos, Losoncz, Kenyérmező, 
Arad, Temesvár változatlan, a többiek tys írttal 
olcsóbban jegyeznek.

Mai zárlatárak Budapesten :
Nagyban. Kicsinyben.

Finomított szesz ......... 52.50 írt. 52.75 írt
Élesztő-szesz ............- 52.25 » 52.50 »
Nyersszesz adózott ... 51.50 » 52.— »
Nyersszesz adózatlan... 12.25 » 12.75 »
Denaturált szesz .......... 17.50 » 18.— »
Kontingens nyersszesz 15.— » 15.25 >

Árak 1000 literfokonkint, hordo nélkül, Bpest 
vasútállomáshoz szállítva, készpénzfizetés mellett 
forintokban.

G—r. Budapest, márcz. ti. Pálinka. A pálinka­
üzletben e héten csendes forgalom uralkodott és 
gyér vételkedv mellett az árak változatlanul 
jegyeznek. Elkelt:
Ó-törköly magyar ... ... .. . . 58 — 60 írt.
Uj « « ......... .......... 52—55 «
Törköly isztriai.................................. 50—52 «

» dalmát ................. ... 55—56 <
$ ráki .................. ........... 85—90 »

Szilvórium uj....................... . ... 52—56 <
<í ó-áru.................................. 60—65 «

Szcrémi régi .................. i.. ... 65—70 «
Seprű .......................... .................. 60—65 »
Borovicska la.................................. 54—58 <

Az árak hl.-ként hordó nélkül bérmentve Buda­
pesten.

G—r. Budapest, márcz. 6. Likőrök és rum. 
Likőrökben e héten valamivel jobb forgalom 
mellett több küldemény lett Ausztria és felföldre 
szállítva. Angol rum változatlan. Hollandi rum 
32, 34, 36 és 44 írton lett kinalva ab Rotterdám, 
arac, batavai 200—360 frton lett ajánlva.

—r. Budapest, márcz. 6. Eczet. Változatlan, 
csendes üzletmenet, az arak a múlt heti jegyzés 
szerint záródnak. Elkelt: F.sszenczia budapesti 
gyárak által kínálva 40 kron, vidéki gyárak áltál 
kínálva 58 kron zárlatra, bérmentve Budapestre 
szállítva 2°/o vagy 4 hóra hordó nélkül.

r. Budapest, márcz. 6. Denaturált (égo)-szesz. 
Szilard exkontingens szeszárak folytán a dena- 
turaltszesz ára 1 4 frttal emelkedett. Jegyeztetik: 
Budapesti áru 18—18.50. vidéki áru 17.25 -17.75, 
bécsi (Springer)-féle tiszta fehér, sza tálán áru 
18.50 —18.75 frton bérmentve házhoz szállítva, 
vagy ab Becs 17—17.25 frt. Az aruk 10,000 liter­
fokonként hordó nélkül bérmentve Budapestre 
szállítva készpénzfizetés mellett.

Br. Budapest, márcz. ti. Pezsgő. Magyar már­
kák : Carte blanche 2. , Monopol 2.50 frt.

b. Becs, márcz. 6.Kontingens nyersszesz azonnali 
szállításra 15.00 —16.10 frt. Szilárd.

s. Prága, márcz. ti. Adózott burgonyaszesz 51.20 
—51.30 frt, adózatlan 15.— frt.

P. Trieszt, marcz. 6. Magyar kiviteli szesz tar­
tályokban 8.50 frt pr. hl. 00“ 0.

= A főbb vidéki piaczok mai zárlat-arai: 
Arad: Finomított szesz 51.50—51.75 frt. 
Kenyérmező : Finomított szesz 52.25, denaturált 

szesz 17.50 frt.

Győr : Finomított szesz 52.----- 52 25, denaturált
szesz 16.75—17.— frt.

Losoncz : Élesztőszesz 52.25—52.50 frt.
Temesvár : Finomított szesz 51.75 frt.
X Az ipari czélokra szolgáló szesz bevitele 

Bulgáriába lényegesen megkönnyittetett az által, 
hogy a denaturált szesz eddigi fogyasztási adóját 
— h. 75 frank — megszüntették.

Czukor.
k. Budapest, márcz. 6. Nyersczukor állandóan 

lanyha volt e héten s csak koronkint mutatkozott 
némi javulás, minden nevezetes forgalom nélkül.

A hangulat a raffinád-piaczon továbbra is 
lanyha; a kereslet állandóan minimális és csupán 
a napi szükséglet kielégítésére szorítkozik. A 
kartell-árak csak névlegesek, mert a szükséglet 
a másodkéznél V* frttal olcsóbban fedezhet.

Kristályczukor valamivel szilárdabb.
Szöllöczukrot a kartell csak kis mértékben kínál; 

az irányzat szilárd. A kartell árai: pr. vaggon 
24.-—, pr. 1 fi vaggon 25.—, egyes ládák 25V-2 frt.

Candis lanyha.
Kartelláll gyári árak ab Budapest, vasút :

Finomitvány, prima........  34.— frt.
» 44 ......... 34.75 »
» húsvéti .. ... 34.50 »
» »44 35.50 »

Tíz vaggon átvételénél ■/< frttal olcsóbb.
Nem kartellált gyári árak :

Finomitvány, prima......... 33.50 frt.
» # ... ... 34 50 »

Pilé raff. .................... 32.— »
» centrifugál ............. 31.50 »

Kristályczukor ... ......... 31.— frt
Candis, fehér... ... ......... 38.50 »

» sárga ............. 35.— »
Nyersczukor  ............ 26.— »
Szirup, világos............. 24.— »

» sárga ............ 23.— »
Burgonyaczukor ........  15.75 »

s. Prága, márcz. 6. A nyersczukor-piaczon ismét 
altalános lanyhaság uralkodik, a külföldi piaczok 
alacsony árjegyzéséi és Amerika teljes tartóz­
kodása folytán. A kubai termésről is jó hírek 
érkeznek. J-gyzünk ab Aussig marcz. 11.75, okt.- 
decz. 12.— frt. -- Utótermek csendes; 10.50— 
11.20, uj kampány 11.80 frt. ab Aussig. - Fino­
mitvány csendes ; ab Prága 32.50 frt.

\v. Hamburg, márcz. 6. Nyersczukor márcz.
8.80, máj. 8.92Ví, jun. 9.—, aug. 9.171/». okt. 
9.12V2, nov. 9.15, decz. 9.20 márka.

n. Magdeburg, márcz. 6. Nyersczukor mácz.
9.80, máj. 8.92> 1, okt.-decz. 9.10 m.

Burgonyaliszt.
Br. Budapest, márcz. 6. Az arak nem igen 

változtak s jegyzünk vaggon-átvételeknél 15.75 frt.

Kávé.
Br. Budapest, marcz. 6. A termelő-helyek 

lanyha jelentései a határidő-piaczok arainak le­
szállítását eredményezték, főleg Praz/V-fajokban, 
amelyek közül különösen Santos ment erősen 
vissza. Úszó Santos good average nagyobb téte­
lekben 61. -, Superior 68'50 frton ajánltatik ab. 
Trieszt. Sárga kávékban a készletek csekély­
sége befolyásolja az árakat; különösen Jáva és 
Praengcr szilárd. Közép-amerikai fajok jól 
vétetnek. Az idei guaiemalai termést 600,000 quin- 

I talra teszik, ami az előzőhöz képest 20°,'0 emel­

kedést jelent. — I ictoria a nagy kínálatra lanyha 
ellenben Menado jelentékenyen emelkedett.

Jegyzünk ab Trieszt raktár:
Santos ptim 64.—, good 68.—, superior 70.—, 

regular 59.—, good 57.—, Rio 58—63, lavé 
83—88, Palambang 100—106, Viktoria 60—64, 
Domingo 94—109, Central-America 118—135, Per­
forier) 118—125, Preanger 135—150, Lahat 112—116, 
Laguayra 160—180, Ceylon triage 96—110, prim 
135—150, Menado 160—180, W. J. B 116—145, 
Guatemala 104—115, Mocca 116—128 frt.

44 Trieszt, márcz. 6. Csendes. Santos ord. 
56—60, közép 64—68, finom 72—76 frton. Rio 
ord. 58—62, finom 74—79 frton kelt. Készlet 
142,440 q.

w Hamburg, márcz. 6. Santos good average marcz. 
48.—, máj. 48.50, jun. 48.75, aug. 49.— márka. 
Csendes.

H. Havre, márcz. 6. Santos, márcz. 58.50, máj. 
59.—, szept. 60.— frank. Vontatott.

— Amszterdám, márcz. 6. Jáva good ordinary 
50 75 holl frt.

44 A brazíliai kávé-piaczok helyzetéről kábel­
sürgöny jelenti:

Rio: Santos:
Irányzat...................... csendes lanyha
Készlet.................... 260,000 zsák 350,000 zsák
Elszállítás Európába 12,000 » 28,000 »

« Amerikába 22,000 » 80,000 »
Heti hozatal ......... 52,000 » 56,000 »
Jegyzés : ordinary

first 59 sh. 0 d. 48 sh.6 d.
5 Az ellenőrizhető európai kávé-készletek 

márcz. 1-én 117,050 t.-ra rúgtak a múlt havi 
106,700 t.-val szemben.
= A rotterdámi Maatschappy-aukczió kedve­

zőtlen hangulatban folyt le s az előbbi 51 ct. ár 
SOVs-re hanyatlott. Legközelebbi aukezió ápril 6.

Tojás.
G. Á. & tsa. Budapest, márcz, 6. A múlt heti 

árakhoz viszonyítva, ismét árcsökkenést jegy­
zünk. Kosáráru 47—48 drb írtjával. Első minő­
ségű ladatojás 29.—29.50, másodrendű áru 28— 
29.—, 1440 drbot tartalmazó eredeti ládánként.

E. Zs. Bécs, márcz. 6. A nagy hozatalok foly­
tán az árak erős hanyatlásnak indultak s a múlt 
héthez képest ca. 2 frttal estek. Angliából lanyha 
arakat. Németországból [szilárdságot jelentenek. 
Ládatojás la 31.50—32.—, erdélyi válogatlan
31.----- 31.25, válogatott 31.50—32.— frt 1440
drbos ládánként.

d. London, márcz. 4. Prima magyar 6/3, Ila 
5/3, válogatlan 5 6—5/9, meszes 6 3—6/6 sh. 
Galicziai 6/0 sh. Javult.

Schg. Berlin, márcz. 5. Szilard, 2.90—3.10 m. 
p. sokk.

Zsiradék és hentesáru.
M. A. Budapest, márcz. 6. Szalonna és zsír 

árban emelkedett; az előállítás ez idén nagyon 
gyönge volt, miért is az előállítók magasabb 
követeléssel lépnek fel, szilárd irányzat mellett 
szalonnáért 2 frt és zsírért 1 frttal magasabb 
árakat kérnek.

Mai tőzsdei jegyzés :
Disznózsír budapesti 54.50—55.50 frt.
Szalonna, budapesti 4 drbos 48.-----49.—, buda­

pesti 3 drbos 51.—-52.—, füstölt 54.— frt.
E. Zs. Bécs, márcz. 5. Vaj csendes, a készlet 

továbbra is bő. Édestejfel vaj 120, vidéki 84— 
86 frt pr. 100 kg.

Bréma, marcz. 5. Zsír, Wilcox 22.50 m.
zn. Rotterdám, marcz. 6. Margarin csendes, la 

34.— holl. frt.
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— Antwerpen, márcz. 5. Zsír márcz. 50.—, máj. 
51.25 frank.

Schg. Berlin, márcz. 5. Vaj la 96.-----100.—,
Ha 90.-----95.—, vidéki 75.----- 85.— m. pr. 50 kg.

Szilva és szilvaiz.
M. A. Budapest, márcz. 6. Szilva megszilárdult, 

minthogy a hét folyamán e czikkben kereslet 
állott be. A múlt heti árak még érvényesek vol­
tak s úgy a belföldön, mint a külföldön néhány 
vaggon helyeztetett el. A készletek naponként 
csökkennek és a részletek beszerzése nehézsé­
gekkel jár. Őszi árut vevők nélkül október­
novemberi szállításra 13Va írttal kináltatott pr. 
°/o kg.

Szilvaizben elsőrendű áru teljes áron vásárol­
tatott.

Mai tőzsdei jegyzés:
Szilva, készáru: boszniai 120drbos 17.----- 17.50,

100 drbos 19.25—19.50, 85 darabos 22.----- 22.25,
szerbiai usance 16.50—17.—, 100 drbos 18.75— 
19.— 85 drbos 21.50—22.25 frt. Határidő nem 
jegyeztetik.

Szilvaiz, készáru: szlavóniai 20.50

Bor.

biai 19.----- 19.50 frt. Határidő
-21.—, szer­

nem jegyeztetik.

Déli gyümölcs.
B. N. Budapest, marcz. 6. Az üzlet élénksége 

lényegesen alábbhagyott.
Szultáni» iránt van egyedül érdeklődés és extra 

Vourla 31.—, extrissima 40.—, Kiuf 46.— , Cara 
bourno 48.— frt.

Mandula valamivel lanyhább; Palma girgenti 
55.50, Bari courr. 54.—, la 57.—,. Molfetta 66.—, 
Catania 59.—, Fioretto 59.oO, Avola courr. 80. , 
válogatott 94.— Irt.

Füge, Calamata (koszorú) 14.—, Maratonisi 15.50, 
Szmirna zsákokban 24.—, kosarakban 40.—_ frt.

Mogyoró, nápolyi la 29.—, szicziliai la 25.—, 
levantei la 19.—, hámozott 44.50 frt.

Carobbe, pugliai 5.75, Candia 4.50 frt.
Mind 100 kgkint ab Trieszt.

Fűszerek.
B. N. Budapest, márcz. 6. Az üzlet igen szi­

lárd, az arak emelkedők s egyelőre nincs is ki­
látás csökkenésre.

Bors, Singapore fekete 36.50, fehér 54.—, Penang 
29.—, fehér 49.—, Lampong 29.— frt.

Piment 29.— frt.
Szegfűszeg 27.— frt.
Ingver, bengál 20.50, Cochin C. 62.—, Cochin 

B. 60.— frt.
Badian 125.— frt.
Cassialignea 49.—, törmelék 27.—, flores 110.— 

forint.
Macisvirág 320.— frt.
Szerecsendió 420.— frt.

Hüvelyesek és termények.
—tz. Budapest, márcz. 6. Az elmúlt héten a 

hüvelyestermények forgalma főleg a helyi szük­
séglet kielégítésére szorítkozott. A kivitel pang. 
Az árak következőleg jegyeztettek.

Bab elhanyagolt, a kivitel szünetel, jegyez­
tetik nagy fehér és kis gömbölyű &’/4—7, barna 
6—6Vt, törpe 71/«—7‘,'s Irton.

Borsó 81/e—91 2 frt.
Lencse minőség szerint 8—12 frt.
Köles 5V4—5Ve frt.
Kása ára 93T—IIV2 frt.
Mák lanyha, ára 20—24 frt.
Kendermag ÖV2—63/4 frt.
Moharmag névleg 5.— frt.
Mind 100 kilogrammonként.

K. Fiume, márcz. 5. Mai jegyzéseink franco 
vaggon Fiume: Castellamore vagy Alcamo 13 
fok szesztartalmu fehérborok 15—1la o0 frt, Porti 
nico 14—15 fokos 17—20 frt; Etna 12 fokos 
15-15 25 frt; apuliai 12-13 fokos vorosborok 
14-15, 14 fokos 17-19 frt hektoliterenkint, el­
vámolva, hordó nélkül. Görög borok a küllő 
részére elvámolatlanul transitó 7-50—11 fit minő- 
ség szerint. Dalmát borok, vörös, feher vagy 
siller 11—12 fokos 13-50 frt hektoliterenkint.

— A mesterséges borok készítésének és forga 
lomba hozatalának tilalmazásáról szóló 1993: 
XXIII. törvényezikk végrehajtási rendel tőnek 
módositás.i tárgyában tervezett ánkétet f. ho 
8-án d. u. 4 órakor s, ha a tárgyalás egy nap 
alatt befejezést nem nyerne, folytatólag másnap 
d. u. 4 órakor a földmivelésügyi miniszter szemé 
lyes elnöklésével fogják megtartani.

Tea.
M. Budapest, márcz. 6. Az ószijkötések megkez­

dődtek ; Souchong 250.—, Pecco 5.50, mandarin 
4.50 frt.

Halak.
v. Budapest, márcz. 6. Bering. Hochseefulls 

13.—, Crovnfullbrand 26.—, P. A. F. 29.— m. 
ab. Stettin. Hollandi la válogatott 20.—, teje: 
30.— m. ab. Vlaardingen.

1897. márcziuf? 7.

telik lényegesebben. Nevezetes pontja a szerző­
dés tervezetének az, hogy a kariellen kívül allo 
versenytársak ellen a versenyt közös költségen ve-

5. Banca-czinn 36.75

Rizs.
= Budapest, márcz. 6. Az irányzat szilárd; 

jegyzőnk Rangoon törmelék 12.50, la 14.75.
japán la 17.50—18.50, glacée 21.-----29.-
elvámolva ab Bpest.

frt

Sajtok.
Br. Budapest, márcz. 6. Pr. márcz.—aug.

ementáli 94.-----96.—. gróji 64.------ 70. frt. 50 .
kgkint ab Bpest.

Droguák és vegyi szerek.
k. Budapest, márcz. 6. Sellak Angliában emel­

kedett; 1 2 orang 100.—, rubin 102.—, melasse 
4.40 frt.

Szóda, kristály 3.75 frt.

Olajok és kenezék.
R. J. & tsa. Budapest, márcz. 6. A hajóvidé­

kekről történt jelentékeny bevásárlások lényeges 
befolyást gyakoroltak az e heti üzlet alakulására, 
a forgalom igen élénk volt cs az árak ismét 
jóval megszilárdultak.

s. Prága, márcz. 6. Repczeolaj prompt 32.— Irt. 
Csendes.

M. Berlin, márcz. 6. Rejczeolaj loco 55. -, máj. 
56.— márka.

Repczepogácsa.
rsz. Budapest, márcz. 6. Az irányzat gyenge ; a 

külföld alig vásárol. Mai jegyzés ab Budapest 
vasút 4.35—4.40 frt.

s. Prága, márcz. 6. Repczepogácsa prompt 6.50 — 
6.60 frt. Csendes.

Vas.
0 Tudvalevőleg múlt évi deczembcr 31-én öt 

évre szóló uj vaskartell köttetett meg, mely a 
gyártmányok főfajai szerint négy külön kötelék­
ből áll. Ugyanakkor bizottság küldetett ki a 
részletek megállapítása végett, mely bizottság 
munkálatával már elkészült, minélfogva a formá­
lis kartellszerzödések még e hóban megköttetnek. 
A kontingens nem szenved lényeges változást, 
csupán a rudvas és kisvas-áru kontingense emel-

szik fel.
— Amszterdam, marcz.

_Glasgow, márcz. 5. Kyersvas, mixed numberg
mazzant 45 sh. 9* 2 d.

Fa és fanemüek.
M. F. Budapest, márcz. 6. Most már minden 

kétségen kívül áll, hogy az építkezési kedv, mely 
a millenáris kiállítás következtében az elmúlt 
idényben igen mérsékelt volt, az idén igen élénk 
lesz, melynek következménye a fogyasztási vi­
szonyok megfelelő jobbra fordulta lesz.

Azon körülménynél fogva, hogy az első minő 
ségü luezfenyö kiviteli viszonyai folytán kedve­
zőbbekké alakulnak, könnyen lehetséges, hogy 
a termelők az árakat továbbra is felemelik.

A termelési üzletben úgy az irányzat, mint az 
arak, mint arra máraz eddigiekben rámutattunk, 
igen szilárdak és a hangulat kedvezőnek mond­
ható.

A vidékről ugyan nagyobb rendelések csak 
gyéren érkeznek, de ez nagyobbrészt az idei 
oly sokszor változó időre vezethető vissza, mely 
nagyobb rendelésekre nem igen animál. A 
vidéki kereskedők készletei, a múlt év ugyan­
ezen szakahoz hasonlítva, nagy hiányokat mu­
tatnak fel. és máskülönben is elég kedvezőek a 
kilátások.

A keményfa-piacz jelenlegi helyzete általában 
véve kedvező.

Kádárjában, a nagy készletek az amerikai ver- 
I senv daczára majd mind elfogytak és különösen

a 35 —80 számok oly árakon adattak el, amilyen 
árakat csak az amerikai verseny megkezdése 
előtt fizettek. 7, 8, 13—30 számok szinten majd 
mind eladattak, részint a Rajna vidékére, ahol 
ezen szamokban a szükséglet tavaly igen nagy 
volt, részint tengeren túlra Fiúmén át. 9—12 
számuak szeszhordók készítésére adattak el és 
miután az utolsó években ezen számokból csak 
igen keveset termeltek, igy a készlet ezekben is 
majdnem semmi. Kisebb fáknál mint V«—6-ig a 
piacz helyzete nem volt olyan kedvező. Kis 
söröshordo - dongát tavaly sokat termeltek, a 
szükséglet azonban az esős nyár és az ennek 
következtében csekélyebbé vált sörfogyasztás 
miatt kisebb volt. Francziaország az idén 3 4—5 
szamuakból szintén kevesebbet rendelt mint ren­
desen szokott. Egyes fajtákban, mint, l*/a, 2. 
41/» és 5-ös 6/4"-bői meglehetős kivitel volt Fran- 
cziaországba, de a fizetett árak az eddigi áraknai 
alacsonyabbak voltak.

A magv. allamvasutak úgy látszik, ezt sejti, 
amennyiben az egyes talpfákat illetőleg kibocsá­
tott szigorú rendeletét egyelőre oly módon enyhí­
tette, hogy egyes talpfákat, ha azok legalább egy 
évvel az átadás előtt készülték, garanczia elvállalása 
nélkül is átvesz.

Ez azonban meg nem elegendő és csak akkor 
fog a piacz helyzete javulni, ha a magyar állam- 
vasút szállítási feltételeit az osztrák és német 
vasutak feltételeihez fogja alkalmazni.

Viczinális talpfák a tavalyi és az idei nagy 
építkezési kedv következtében igen keresettek. A 
készletek, úgyszintén a mostani termelés építke­
zési vállalatok által megvétetett és azon építke­
zési vállalkozóknak, kik szükségletüket mind­
eddig nem fedezték, nagy nehézségeket fog 
okozni, mig a szükséges talpfamennyiségüket 
megszerzik.

A tiizifa-piacz helyzete jobb. Az utolsó évek 
rossz viszonyai következtében a termelés kicsi 

. volt, és miután ezen évben a készletek kisebbek
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voltak, úgy Budapesten, mint a vidéken vaggohon- 
ként 2—3 frttal magasabb árakat értek el, mint 
tavaly.

Gyapjú.
A. & tsa. Budapest, márcz. ti. Múlt hó 20-án 

tett utolsó jelentésünk óta a katonai posztó szál­
lítása további 2000 bált vettek, vásárlásaikat 
némi erélylyel folytatván, hogy szükségleteiket 
az uj nyírásig fedezzék.

Erősen megritkitott raktárainktól, amelyek 
azonban mindazonáltal még kb. 3— 4000 bál 
használható gyapjút foglalnak magukban — a 
szűk választók daczárn, főleg a goromba és szi­
lárd gyapjúkat vásárolták A kedvező hangulat­
nak megfelelően az árak 1—2 frttal emelkedtek.

— A miskolczi gyapjuváeár junius 16-án tar- 
tatik meg.

Szörmeáruk.
L. L. Budapest, márcz. 6. A német és orosz 

vevők már megérkeztek piaczunkra. Az üzlet 
minden valószínűség szerint már jelzett irány­
ban fog lebonyolittatni.

A hozatalok a vásárra ez ideig nem oly nagyok, 
mint az elmúlt esztendőben.

Kender, len és juta.
P. & C. Budapest, márcz. 6. Nyers kender, 

magyar 24—27, lengyel 25—27, olasz 36—42 frt 
pr. 100 kgr.

— London, márcz 5. Juta szilárd.

Rövid és szövött áruk.
+ A bolgár szövőipart a pénzügyminiszter tár­

sadalmi és kényszerfogyasztási utón akarja 
lábra állítani. Erre vall legalább az az intézke­
dés. mely szerint Geschoß'reáparancsolt az összes 
állami, községi és kerületi hivatalnokokra, hogy 
a hivatalban belföldi- gyártmány ruhaszövetet és 
czipőt hordjanak; az iskolákba pedig be akarja 
vezetni a tanulók egyenruháztatását. ami termé­
szetesen ismét kizárólag a honi gyártmánynak 
fokozna a keresletét.

Nyersbőrök és nyersterméoyek.
ifj. L. L. Budapest, márcz. 6. A kelet­

indiai kipszek behozatalának betiltása észlelted már 
hatását, ami teljesen igazolt is, mert a kö­
vetkezményeknek vagy elébb, vagy utóbb elő­
térbe kell jutni. Ma még a különféle gyülhelye- 
ken mindenesetre nagy mennyiségű kipszeket és 
bivalyokat találhatunk, mindamellett az ezeket 
kidolgozó gyárak üzemét redukálni kell, sőt ké­
sőbb tán be is szüntetni. Mivel pedig a beviteli 
tilalom előreláthatólag huzamosabb ideig fog 
érvényben maradni, természetes következmény 
most már, hogy az érdeklődés fokozott mérték­
ben fog az európai és más bőrök felé irányulni. 
Az irányzat e szerint a közel jövőben csakis 
emelkedő lehet.

Nagy ritkán várták nagyobb érdeklődéssel a 
vásár kezdetét, mint ez alkalommal. Előrelátható­
lag az üzletek nehezen fognak lebonyolódni, 
mert a vidéki vásárlók nagy része drágán vásárolt.

Marhabőrök. Száraz bőrökben a készletek meg­
lehetősen csekélyek, a kereslet élénk, mindazon- 
által a gyárosok vonakodnak magasabb arakat 
fizetni.

Laborok. Nagyobb tételek adattak el Ausztriába 
es igy a csekély készletek következtében, élénk 
vásári üzletre van kilátás.

Borjubörök. Későbbi szállításra nagyobb tételek 
adattak el. Az üzlet teljes kifejlődése minden­
esetre csak májusra várható.

Műtrágya.
Antwerpen, márcz. 4. Chilisalétrom 19.30

h. frt.
Vetőmagvak.

M. ö. Budapest, márcz. 6. Vörös here (lóhere). 
Az időjárás nem csupán enyhének, hanem egészen 
tavaszinak mondható és igy a gazdák sürgősén 
látnak szükségletük fedezéséhez s különösen ló­
herét, igen nagy mennyiségben vásárolnak, minek 
következtében, rövid idő múltán magasabb jegyzé­
sekre van kilátás, annál is indokoltabb ezen fel 
tevés, mert a helybeli piaczon rendelkezésre álló 
készletek, a még kilátásba lévő kereslethez ará- 
nyitva, vajmi csekélynek mondhatók. A külföld 
érdeke sem csappant meg, sőt inkább elénkebb- 
nek mondható és ami a kivitel részére átenged­
hető volt, nyomban el lett helyezve, daczára 
annak, hogy nagyobb mennyiség volt. Gyengébb 
minőségű árut, a csekély készletek következtében, 
már most magasabb áron fizetnek.

Lnczcrna. Habár a tökéletesen értéktelen ame­
rikai magból jócskán lett behozva, mégis a kész­
letek már csekélyek, az árak is emelkedőben 
vannak.

lakarmányrépamagnak a múlt heti árak mellett 
igen nagy kereslete van.

Bükkönyben, valamint muharmagbau, szinten 
élénk az üzlet.

Jegyzések nyersáruért 100 kgrként Budapesten.
Vöröshere, tavalyi termés 44—48 frt.
Luczerna, tavalyi termés 48—55 frt.
Tavaszi bükköny S'/s—6 frt.
Muharmagból 51/’—61 2 frt.

Vegyes czikkek.
— A legközelebbi trieszti bőr- és cserzőanyag- 

aukezio f. hó 10-én lesz.
4r Az osztrák esernyősin-gyárosok az árakat 

40°!o-kal felemelték.

Tenyész- és haszonállatok.
Budapest-kőbányai sertésvásár, márcz. 4. Az 

üzlet élénkebb volt. Heti átlagárak : magyar válo­
gatott áru 320—380 klg. nehéz —, 280—300
klg. nehéz-------- , öreg 300 klg. túli-------- , vidéki
sertés —.—, szerb 47-----50—, román —. forint,
tiszta klgként; páronkint 45 klg. életsulylevonas 
és 4% engedmény szokásos. FJeség árak: Ten­
geri uj 4.30 frt, arpa 5.20 frt, Kőbányán átvéve. 
Helyi állomány 8557 db. Elhajlás 1197 drb. Maradt 
állomány 7600 drb. A részvény szállásokban 3448 
drb van elhelyezve.

Budapesti vágdmarhavásár, marcz. 4. Hízott 
magyar és tarka ökör jobb minőségű 27—28, 
hízott magyar és tarka ökör, középminőségii 
24—26, alárendelt minőségű magyar és tarka 
ökör 20—23, jobb minőségű magyar és tarka 
tehén 26—28, magyar tehén, közép-minőségű 
20—25, alárendelt minőségű magyar és tarka 
tehén 2Ö— 25,szerbiai ökör, jobb minőségű 26—27, 
szerbiai ökör középminőségü 21—23, szerbiai 
ökör alárendelt minőségű 19—25, szerbiai bika 
19—28, szerbiai bivaly 16—20 frtig mm.-ként 
élősúlyban.

Budapesti gazdasági és tenyészmarhavásár,
márcz. 4. Fölhajtatott 14 drb elsőminóségű ökör, 
köz p 123 drb. A gazdasági marhavásár megle­
hetős élénk lefolyású volt. A fejőstehén vásárra 
nem hajtottak föl. Következő árak jegyeztettek : 
Elsőrendű jármos ökör 360 frtig, középminőségü 
járrnos ökör 320 frtig páionkint.

Budapesti szurómarhavásár, márcz. 4. Jegyzett 
arak. Élő borjuk : beföldi 34—1! frtig súlyra, 
drbonkint 14—26 frtig. Növendék 20—22 forintig 
súlyra, drbonkint 14—30 frtig. Ölött borjú: 
belföldi 54—60 frtig, galicziai 52 —60 frtig, bécsi 
56—62 frtig, növendék 5.50—8.50 frtig. Élő
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bárány 3.50—8 frtig, ölött bárány 2'80—8.50 frtig.

Budapesti borjuvásár,márcz. 6. Kisebb felhajtás 
miatt az árak élénkek. Eleven borjuk 36—40 kr. 
kgrként, fogyasztási adó nélkül. Vágott borjuk 
56—60 kr., első minőség 60 k’r. kgrként, fogyasz­
tási adó betudásával. Bárányok olcsóbbak, 3.50— 
6 frt páronként.

Budapesti barpmfivásáf, márgz. 6: Vágott libák
48.-----5Ö, etetett libák 2.80—320. Csirkék 80.—
1.—, kappan 1.40—1.70, kacsák L80—2.50, puly­
kák 3.50—5.— mind páronként, nagyban.

Vásárcsarnoki értesítő.
Harmadik közvetítő. A pénzügyi és gazdasági 

bizottság f. hó 1-én tartott ülésén 8412 frtot 
szavazott meg a központi vásárcsarnokbán el­
helyezendő harmadik hatósági közvetítő berende­
zési költségeire.

A vásárcsarnokok heti átlag-árai:
— Nagybani árak. —

Hús és hentesáruk. Marhahús eleje 58—60, 
hátulja 36—40, borjúhús 42—50, birkahús 34, 
sertéshús 45—52 kr. pr. kg. Bárány párja 4—5 
frt. Galicziai marhahús eleje 30—36 kr., hátulja 
30—44 kr. per kg. Szalonna, sózatlan bőr nélkül 
54—56, bőrkével 50—52, füstölt 54—60, kenyér- 
szalonna 52—54, paprikás 52—54, pörkölt 54—56 
kr. kg. Sonka, magyar 70—80, cseh 85—90 frt. 
Szalámi 60—64 frt. Háj, sózatlan 54—56 frt; 
Disznózsír 54—55 frt. Mind 100 kgkéiit:

Baromfi. Élő csirke —.80—1.40, tyuk 1.20—
1.60, kappan 2.-----2.60, kacsa 1.40—2.40, pulyka
4.----- 6. —, hízott lúd 4.----- 7.— frt párja. Tisztí­
tott baromfi : Csirke —.50—.80, tyuk —.90—1.20, 
kappan —.55—.58, kacsa 1.80—2.60 frt párja. 
Súly szerint: pulyka 48—60, hízott lúd 48—58 
kr. per kg.

Tojás. Friss tojás 45 drb 1 frt, egy láda (1440 
drb) 29.-----29,50 frt.

Gyümölcs. Közönséges alma 15, csemege alma 
30, közönséges körte 22, csemege körte 45 frt
per 100 kg. Narancs 2.-----3.—, vémarancs 6.—
—8.—. czitrom 1.25—1.60 frt per láda (250—300 
drb). Mandarin 15 frt per 100 kg.

Zöldség. Sárga répa 20 csomag, petrezselyem 
18 csomag, zeller 30 drb, karfiol 10 drb, káposzta 
11 drb, kelkáposzta 40 drb 1 frt. Vöröshagyma 
3.50, fokhagyma 10, torma 10, burgonya 2.50, 
rózsaburgonya 2 frt per 100 kg.

Fűszer. Paprika, nyers —.95, őrölt —.80, szegedi 
1.— frt per kg.

Különfélék.
D. Orsóvá, márcz. 5. Romániából és 

Bulgáriából nagyobb gabnatömegek men­
nek fel a Dunán, nagyrészt Regensburg 
és Passauba. Budapestre és Győrbe menet 
ca 30,000 mm. köles lépte át a Vaska­
put Romániából. A vízállás csökkenő.

Szállítás és vállalkozás.
Budapest. Kőszállitás. A székesfőváros tanacsa 

az 1897. évben kiviendő kövezetjavitási, uj köve- 
zési. útépítési és járdarakatási munkalathoz szük­
séges kőanyagok beszerzésére, illetőleg szállítására 
árlejtést hirdet. Az árak ezrenként, köbméteren­
ként, folyóméterenként, illetőleg darabonként 
teendők ki, a bal-, vagy jobbparti területre való 
szállítással. Aménnyiben pályázó az ajánlott 
kőanyagot az árlejtési feltételekben kitűzött ha­
táridő előtt is szállítani képes volna, ezen beszál­
lítási határidő az ajánlatban szintén kiteendö. 
Az ajánlati összeg 5 százalékát tevő bánatpénz 
márczius 18. déli 12 óráig a fővárosi központi 
pénztárnál leteendő és a nyugta az ajánlathoz csa-
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tolandó. Az ajánlat kapcsán a szállításra felaján­
lott kövekből mintákat kell bemutatni s meg­
nevezendő azon bánya, melyből az ajánlót: kövek 
nvcretnek, ha pedig az ajánlott kövek egyik vagy 
másik faja a főváros által kövezésekre meg nem 
hasz náltatott volna, a bánya, melyből ily kövek nye- 
retnek, részletesen körülírandó. Az egész szükség­
lét szállítására, vagy annak egyes tételeire vonat­
kozó ajánlatokat 1897. évi marczius 19. d. e.
10 órájáig Vosits Károly tanácsnok vagy helye- 
tessének (IV., Lipót-u. újvárosház I. em 11. sz. 
a.) kell benyújtani. , , . . „

Budapest. Dohányáru-raktarepites Szegeden.
A Szegeden még ez évben emelendő dohány- 
raktár építésére Budapesten, a m. kir. dohány- 
jövedéki központ igazgatóságnál (Budapet, V. 
Kálmán-utcza 20.) márczius 24-ikén d. e. 11 óra­
kor versenytárgyalás lesz. Költségelőirányzat 
31,580 frt 53 kr. .

Báttnszék. Templomépités. A battaszeki r. k. 
templom építésére a hitközség uj árlejtést hirdet. 
Építési költség 135,000 frttal van előirányozva. 
Pályázni csakis az összas munkára lehet. Az 
Írásbeli ajánlatokat május 4. d. e. 10 óráig a 
báttaszéki r. kath. egyházközség elöljáróságá­
hoz kell benyújtani. Az ajánlati összeg 5 száza­
lékát tevő bányatpénz az ajánlathoz csatolandó.
A terveket, költségvetéseket és fettételeket Hof- 
hauser Antal tervező és művezető építésznél 
Budapesten (Baross-utcza 76. sz.) és Báttaszeken 
a r. k. plébánia hivataban lehet megtekinteni.

Beregszász. Földmunka. A bereg vm. vizsza- 
bályozó és ármentesitő társulat 14 kim. hosszú 
kaszonv-botrágyó és 4 kim. hosszú kaponya- 
csatornánál teljesítendő mintegy 90,000 köbméter 
földkiemelési és töltés építési földmunkának 
vállalatba adása végett Beregszászban a társulati 
hivatalban márczius 18-án d. e. 11 órakor zart aján­
lati versenytárgyalás lesz. Az Írásbeli ajánlato­
kat 1400 frt bánatpénzzel ellátva és az ajánlott 
köbméterenkinti árak kitüntetésével márczius 18. 
d. e. lo óráig nyújtandók be.

Deés. Útépítés. A magyar-lápos-füredi törvény­
hatósági közút 28,66- 30,432 klmtr. szakaszának 
kiépítése 4968 frt 18 kr. összeg erejeig engede- 
lyeztetvén, eme munkák kivitelének biztosítása 
czéljaból 1897. évi márczius hó 17-ik napjának 
d. e. 10 órakor a deési m. kir államépitészeti 
hivatal helyiségében zárt ajánlati tárgyalás lesz. 
Az ajánlathoz az engedélyezett költségösszeg 
5 százalékának megfelelő bánatpénz csatolandó. 
A szóban forgó munkálatra vonatkozó műszaki 
művelet és részletes feltételek a nevezett m. kir. 
államépitészeti hivatalnál megtekinthetők.

Kecskemét. Makadámút építése. A kecskeméti 
csongrádi nagy-utcza végétől a városi műkért 
bejárásáig terjedő utezakaszon makadamrenu- 
szerü alapzatos köut építése elhatároztatván, e 
munkalatra zárt ajánlati versenytárgyalás van 
hirdetve. Az ut hossza 1540 fm., szélességé 6.0 
méter. Az útnak mintegy 1000 fm. a követ es 
zúzott kavicsot a város adja, 540 fm. hosszra 
aznnban úgy a követ, mint a kavicsot vállalkozó 
tartozik adni. A mintakövei és kavicscsal ellátott 
ajánlatokat f. é. márczius 17. d. u. 5_ óráig kell 
qeadni az építészeti osztályhoz, 5 százalék 
bánatpénz. ,

Nyíregyháza. Dohánynagyáruda-betöltes. Ásza
bölcs vm. Nagy-Kálló községben üresedésbe 
lévő dohánynagyáruda betöltése végett a nyír­
egyházai m. kir. pénzügyigazgatóságnál marczius 
15-én d. e, 9. órakor zárt ajanlati versenytárgya­
lás lesz. A dohánynagyárudának 1896. évi tor 
galma 21,482 frtot tett ki. A 100 frt bánatpénz 
zel felszerelt Írásbeli ajánlatok a kitűzött nap es 
óráig a nevezett pénzügyigazgatóság főnökénél 
benyújtandók. A további feltételek a nyíregy­
házai m. kir. pénzügyigazgatóságnal és nyíregy­
házái m. kir. pénzügyőri biztosnál megtekint­
hetők. .

Pécs. Marhasóáruda betöltése. Mohács, Siklós, 
Viaszló, Mágocs, Szent-Lórincz, Pécsvárad köz­
ségek és.Pécs szab. kir. városban a mérsékelt

áru marhasó eladására 1-1 sóaruda fog feláUit- 
tatni melv sóárudak kezelésének biztosítása 
czéljaból ä pécsi m. kir. pénzugyigaztosagnal 
márczius 15. d. e. 10 órakor zart írásbeli aján­
latok utján versenytárgyalást fog tartam. 1 elhi 
vetnak mindazok, kik a fentirt községek vala­
melyikében a mérsékelt áru soeladasara engedély 
nyerni óhajtanak, hogy Írásbeli zart ajánlataikat 
1897. évi marcziüs 15-én regéli 9 óráig a kir. 
pénzügyigazgatóság főnökénél nyújtsak be. Rész­
letes feltételek a pénzügyigazgatosag, kir adó­
hivatalok, a dárdai sóhivatal, pénzügyön biztos 
sások és szakaszoknál tudhatok meg.

Turkcve. Mümalom-bérbeadás. A turkevei első 
mümalom részvénytsrsaság, Turkeve varosában 
lévő, naponta 100 mmázsa müorlesre es kasa- 
készitésére berendezett gőzmaimat 10 évi idő­
tartamra, bérbeadni szándékozik. Pályázok zár. 
ajánlatukat a felajánlott bérösszegnek 10 szaza­
tokat banatpénzöl mellékelve, legkésőbb mai ez. 
12-ig adhatják be a Turkevei elsó mümalom 
részvénytársaság igazgatóságánál Furkeven. A 
bérleti feltételek a malom irodájában megtekint­
hetők, valamint minden egyéb f-lvilmmsitas 
ugyanott készséggel ^megadatik.

Szerkesztői üzenetek.
R. S. Székesfehérvár. A házaló kereskedés 

gyakorlása nincs éppen vásárokhoz kötve sem 
saját készitményü haziipar-czikkekre korlátolva. 
Azonban a házaló kereskedést űzőknek, ha an a 
megyei gyolcsos tótok is, az illető hatosag en­
gedélyével kell birniok. ezt felmutatni nem kepes 
házaló büntetendő. Végül egyes községeknek 
jogukban áll a házalást saját területükön szabaly- 
rendeletileg eltiltani. — F. S. Dombóvár. Amit 
a marhasó eladásáról tudunk, az mind benttog- 
laltatik a lapunkban már közölt miniszteri ren­
deletben, egyéb tájékoztató utbaigazitasok a 
marhasó nagyban eladását eszközlö árudáknál, 
a szállítási dij pedig az illető vasútállomásnál 
tudható meg. — K. J. Orosháza. Ha ön ipar- 
engedély alapján bárminő ipart üz, az ipari 
munkához alkalmazottakat tartozik a betegsegey- 
pénztárba beíratni. Ezen általános szabály alól 
a jelen specziális esetben lehet helye kivételnek 
s e végett a kereskedelemügyi miniszterhez kell 
kérvényt beadni. — K. M. Szarvas. A jelzett 
esetben, ha a túlfizetésért felkínált kárpótlást el 
nem fogadja, az illetékes pénzügy-igazgató­
sághoz kell panasz-feljelentéssel fordulni, mely 
az illetőt, ha a panasz valónak bizonyul, 
pénzbírságra bünteti. — F. M. Zala-Eger- 
szeg. Ad 1. Ily városok vannak, ezekről a 
belügyminisztérium vezet kimutatást, mely meg­
felelő díjért megszerezhető, ad 2. A kilátásba 
helyezett előléptetés, a legnagyobb valószínűség 
szerint elmarad, mert a kereskedelmi iskolák 
gyökeres reform jain most dolgoznak. Ha a keres­
kedelemügyi minisztérium hatáskörébe teszik át 
a kereskedelmi szakoktatást, akkor mintegy 20 
intézet lesz beszüntetve, ha a kultuszminisztérium­
nál marad, akkor visszaállítják a kapcsolatot a 
polgári és kereskedelmi iskolák között. Így tehát 
a kérdéses 16 tanár, ha nem helyezteti magát át 
más középiskolához, nem igen fog a IX. rang­
osztályba, annal kevésbbé annak II. fokozatába 
előlépni.

I Ielyeszközlő rovat.
> udakozódásokra csak akkor válaszolunk, ha a 
: iiaszra a levélbélyeg beküldetik. Czim-tuda- 
kvzódásiiál a hirdetés alatt álló szám idézendő.

Ajánlkozik.
Szerény igényű, fiatal, keresztény vas- és 

tüszerkerrskedő-segéd, ki mindkét szakmában 
tökéletesen jártás, csekély fizetés mellett azon­
nali belépésre állandó alkalmazást keres vidéken. 
Szives megkeresést kér Sukovich Dezső, Gö­
döllőn. ' 51—3—3

Szakképzett vaskereskedő segéd, katonaviselt, 
irodai munkákban is jártas, beszél magyarul es 
németül, .aktáiooki vagy nagyobb vidék varos­
ban s-Vcdi állomást keres. Kitűnő bizonyítványai 
használhatósága es megbizhatosagarol tanúskod­
nak Czime: Pászterko József, Varga István vas- 
keieskedö urnái Kiskun-Félegyhazan. o9-3—- 

Vas-, fűszer- és vegyeskereskedő segéd, 18 
éves, róm. kath. vallásu, ki a magyar, nemet es 
szerb nyelvet bírja, állandó alkalmazást keres. 
Szives megkeresőét kér Kelemen István keres­
kedősegéd Bács-Petrovoszello. y—d. 13

Fiatal vas- és füszerkereskedőseged szeren) 
feltételek mellett azonnali belépésre alkalmazást 
keres. Szives megkeresést kér Csema Endre 
Fegyverneken. 1

Kerestetik.

( gyes fiatal ember, aki fűszer, vas és rőfös- 
áruk eladását érti, azonnali belepesre kerestetik 
Csernek Rezső bejegyzett vegyeskereskedőnel 
Csernek, Gömör vm. Fizetés tehetséghez kepest, 
teljes ellátással. 0-1 x “

Ügyes pudlista, jó eladó segéd, ki a rőfös 
(Manutaclur) szakmában jo jartassaggal bír, azon­
nali alkalmazást talal Stech Kálmán vegyeskeres- 
kedtsében, Rimaszombat. 00 A £

Alvidéki nagyobb városban egy vas, fűszer és 
fcstéküzlct fűszer osztályába egy elsőrendű fűszer- 
kereskedő-segéd kerestetik ; szükséges, hogy a 
könyvvitelben is jártas legyen ; akik huzamosabb 
idein egy helyen alkamazásban voltak es ha 
némileg a vasszakmában jartasak, előnyben része­
sülnek. Pályázatok fizetési igények megjelölésé­
vel «Elsőrendű 60» jelige alatt e lap kiadóhiva­
talához keretnek. ... "

Bikfalvy testvérek vas- es füszerúzleteben 
Zilahon egy első segédi állomás töltendő be. 
Ezen állást elnyerni óhajtók ajánlataikat a fenti 
ezéghez f. évi márczius 15 ig nyújtsák Jie. ^ ^

Kmetz Mihály fűszer- és csemegekereskedé­
sében B.-Szarvason egy ügyes, fiatal seged 
felvétetik. Kik a tót nyelvet bírjak, előnyben 
részesülnek. Ajánlatok fenti ezéghez fényképpel 
küldendőkbe. 62-1—1

Vasáruszakma minden ugaban tökéletesen jar- 
tas első segéd kerestetik. Ajánlatok a fizetési 
igények megjelölésével és a bizonyítványok 
másolatával 'Lichtenstein Józsefhez Miskolczra 
küldendők. ^ ' 1

Mertz József női- és férfidivat, nórinbergi s 
rövidáru üzletében Szatmáron egy ügyes eláru­
sító segéd, valláskülönbség nélkül, ki a magyar és 
német nyelvet tökéletesen bírja, havi 50 frt fizetés 
mellett, étkezés és lakás nélkül iel\ etetik. Belé­
pés marczius 15, vagy legkésőbb április 1-ig. 
Lehetőleg arczkeppel ellátott ajánlatok fenti 
ezéghez intézendök. 6ö—1—1

Eladás, csere, vétel és bérbeadás.
Eladó 8—10,000 olasz czirokseprü, saját ter­

mésű és kötésű., legdusabb kötésben, természetes 
hosszasággal. Ára bermentve a 3-szot varrottnak 
16 frt ; a 2-szer varrottnak 14 frt százanként. 
Megrendelési czim : ifj. Balogh Ferencz,_ Züah.

Szatmáron jóforgalmu sarokhelyen egy csino­
san berendezett (évi 18—20 ezer frt forgalommal) 
fűszer- és vegyesüzlet, dohánytőzsde, bor, sör- 
és pálinkaméréssel haláleset miatt előnyös fel­
tételek mellett eladó; áruraktár berendezéssel 
együtt körülbelül 3000 frt. Értekezhetni Zommer 

1 károly kereskedőnél Szatmáron. 56—2—1
{ Kezdőknek végtelen kedvező alkalom nyílik 
vidéki városban egy kitűnő menetű, jól jövedel- 

; mező fűszer-, bor- és csemegeüzlet megvételé 
áltál, mely más vállalat miatt 3000 írttal átvehető. 
Czim a kiadóhivatalban 2 bélyeggel kérdezendő.

61—1—1
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Pályázati hirdetmény.
A temesvári kereskedelmi ós iparkamara köz­

gyűlési határozata alapján pályázatot hirdetek az 
üresedésben levő és 1200 írt évi fizetéssel, 300 frt 
lakpénzzel és szabályszerű nyugdíj igény nyel egybe­
kötött

segédtitkári állásra.
A pályázati kérvényben előadandók az életrajzi 

adatok, az eddigi foglalkozás, kimutatandó, hogy 
pályázó legalább a magyar és német nyelvben irodalmi 
tökéletes jártassággal, kereskedelmi és ipari ügyek­
ben, illetve közgazdasági kérdésekben pedig kellő 
ismeretekkel bir, elengedhetlen feltétel továbbá a 
jogi képzettség kimutatása és csatolandó az erkölcsi 
bizonyítvány.

Az ekként felszerelt cs ivenkint 50 kros bélyeggel 
ellátott pályázati kérvények
folyó évi márczius hó 31-ig
nyújtandók be hozzám.

A választás a szolgálati szabályrendelet értelmé­
ben egyelőre egy évi próbaidőre történik és csak 
ennek sikeres betöltése után következik a véglegesítés. 

Temesvárott. 1897. évi február hó 27-én.

Lovag Vest Ede
02—42 kamarai elnök.

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

1443 97 sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott ezennel közhírré teszi, hogy a

Nagy-Kükiillö vármegye kőhalmi járá­
sához tartozó Lemnek község tulajdonát 
képező, s a Nagyméltóságu földmivelés- 
iigyi m. kir. Minisztérium 58,756’ V96. 
számú magas rendeletével kihasználásra 
engedélyezett, s folyó számokkal ellátott 
1642 drb. műszaki czélokra alkamas 
tölgytörzs

f. évi márczius hó 22 én d. e. 10 órakor
Lemnek községházánál nyilvános szóbeli 
árverésen a legtöbbet Ígérőnek el fog 
adatni.

Kikiáltási ár 9500 frt.
Vásárolni szándékozók kötelesek az ár­

verés kezdete előtt a kikiáltási árnak 
10° o-át bánatpénzül letenni.

Kellő bánatpénzzel ellátott Írásbeli zárt 
ajánlatok a szóbeli árverés kezdete előtt 
elfogadtatnak.

Az erdő a m. kir. államvasutak bomő- 
ród-kőhalmi állomásától mintegy 27 km.-re 
fekszik. Az árverés részletes feltételei 
megtekinthetők a községi irodában, vala­
mint a kőhalmi járási erdőgondnokságnál, 
hol a becslésre vonatkozó felvilágosítások 
Írásbeli megkeresésre szívesen közöltéinek.

Kőhalom, 1897. február 21-én.
19—48 A járási főszolgabiróság.

ÚTMUTATÓ.
M* B

elvárosi takarékpénztár beszv.-tarsasaü

IV Koronaherceg-utca 3

——---------------------------------- =--------------------- ieljesen belkelett részvény tőke öt millió korona.
J’.f Uoroltya-Utca 6*. 8Z, Elfogad betéteket takarékpénztári könyvecskére, pénz-

u ... .-1 Q„ ..... . O 1 tárjegyre és cheque-számlára. Leszámítol váltókat. Jel-
r.cszveuytoke 30 millió korona, bank- cs | zálogkölcsönöket nyújt előnyös feltételek mellett Előleget 

yaitoüzlet, áruosztály, entrepot es elevátorok 7oO,U(X) dd frtékpapirok,a Értékpapírok vételét és eladását lelki- 
metermazsanál több űrtartalommal, F.diok: Budapest be . ismoretesfn és a legméltányosabb feltételek mellett eszközli, 
varos, Fiume, Kolozsvár, Pozsony. Közraktárak: Budapest-

Barcstelep, Fiume.----------------------------------------------------------------------------
PALACZK-KÖSARAKAT

(Demijohn.)
a legjobb kivitelben és legjutányosabban 

szállít nagyban és kicsinyben

RÉNYIÁRPÁD
üveggyár és köszörűdé

Zelestye, u. p. Remetemezó
(Szatmármegye.)

Az ezredéves kiállításon tjó munkáért» kitüntetve.

Budapesti Takarékpénztár és Országos 
Zálogkölcsön Részvény-Társaság

min iszterileg engedélyezett

zálogkölcsön-intéz etei
IV.. Koronaherceg-utca 11.; IV., Károly-körut 18.; 
VII., Király-utca 57.; VIII., Józsof-körut 2. szám; 
aranyra, ezüstre cs ékszerekre 12%, mindennemű árúra, 
ingóságokra és luliauemuekre 18% mellett. Nagyobb árú- 
tételek előzetes megállapodás esetén mérsékelt kamatláb 

mellett is elfogadtatnak.

Magyar agrár- és járadék-bank részvénytársaság.

HIRDETMÉNY 
afilloxera által elpusztított szőlők felnjitására adandó

kölcsönökről.
A földmivelésügyi m. kir. miniszter Ur, a pénzügyi, m. kir. miniszter 

Úrral egyetértőleg az 189(1. V. t-cz. 0. g-ban nyert felhatalmazás alapján a 
„Magyar agrár és járadékbank“-ot bízta meg a filloxera által elpusztított 
szőlők felújítására a törvényben megállapított feltételek mellett nyújtandó 
kölcsönök kiadásával.

A kölcsönök engedélyezésére hivatott bizottságot a földmivelési m. kir. 
miniszter Ur már kinevezte és a külső szervezetre vonatkozó szabályzatokat 
1897. február hó 23-án kelt 10308. számú rendeletével helybenhagyta, minél­
fogva a kölcsönök engedélyezése is kezdetét vette.

A kölcsönök iránti kérvények benyújthatók :
I. Az ország bármely helyéről a „Magyar agrár és járadék banki­

nál Budapesten (Erzsébet-tér 9.)
II. A „Magyar agrár és járadékbank“ vidéki megbízottjainál. Mégpedig 

egyelőre:
1. Baranya vármegyéből és Somogy vármegye nagy-atádi- és csurgói járásából Szép 

László urnát Megyefa u. p. Biikkösd.
2. Tolna vármegyéből és Somogy vármegye központi lengyeltóti, tahi. marczali és 

igali járásból Mayer F. Andor urnái Tolna-Kéty.
3. Veszprém vármegye pápai, devecseri, zirczi és enyingi járásból, Vas vármegyéből 

Purgly László urnái Papkeszi (Veszprém vármegye.)
4. Győr- és Komárom vármegyéből Steindl Kálmán urnái Téth (Győr vármegye).
5. Pozsony-, Sopron- és Moson vármegyékből Fülöp fonás útnál Pozsony.
ti. Esztergom vármegye területéről Wimmer Ferencz urnái Esztergom.
7. Gyöngyös város és Heves vármegye gyöngyösi járásából Hatták Kolos urnái 

Gy 'ingyös.
8. Eger város és Heves vármegye egri járásából Grónay Sándor urnái Eger.
9. Zemplén- és Szabolcs vármegyékből Dessewffy Miklós urnái Tolcsva.
10. Bereg-, Ung- és Ugocsa vármegyékből Czeine Nándor urnái Beregszász.
11. Bihar- és Kolozs vármegyékből Molnár Lajos urnái Nagyvárad.
12. Arad vármegye területéről VTásárhelyi Béla urnái Arad.
Ugyancsak a „Magyar Agrár és .Járadékbank“ és fentnevezett meg­

bízottai, kívánatra kérvénymintákat szolgáltatnak ki és megadják a részletes 
felvilágosításokat a kölcsönök tárgyában.

A kérvényekhez a beültetendő terület hiteles telekkönyvi kivonata 
melléklendő. Úgy a kérvény, mint a reá vonatkozó összes okmányok, 
az 1896. V. t.-cz. 18. $-a értelmében bélyegmentesek.

„Magyar Agrár és Járadék-bank Részvénytársaság“
Budapesten.



MAGYAR LLOYD 1897. márczius 7.

8,871/97. számhoz. Árlejtési hirdetmény.
A NAGY-SZEBENBEN építendő állami főgymnázinm 

és tornacsarnok építéséhez szükséges föld- és kőműves, 
kőfaragó, ács, bádogos, vasnemüek, padolat, cserépfedő, 
kövező, üveges, asztalos, lakatos, mázoló és áruyékszék- 
berendezési munkák elkészítése és szállítása iránt a követ­
kező feltételek alatt nyilvános pályázat, illetőleg árlejtés 
hirdettetik.

1. Az árlejtésben résztvehetnek mindazon szakértő hazai 
iparosok, vagy vállalkozók, kik üzletük gyakorlására hatósági 
engedélyivel bírnak.

2. Ajánlat az összes munkákra tehető, vagy egyes munka- 
csoportra, vagy pedig egyenként külön-külön bármely munkára.

3. A készítendő munkákra vonatkozó költségvetési ki­
vonatok vállalkozóknak rendelkezésére fognak bocsáttatni és 
kötelesek abba egységáraikat és az esetleges perczentenged- 
ménvt beiktatni és a végösszeget úgy számjegyekkel, mint 
betűkkel kiírni.

4. Csakis azon ajánlatok fognak figyelembe vétetni, me­
lyek a kiszolgáltatott eredeti ajánlati iveken nvujtatnak be.

5. Távirati utón küldött ajánlatok nem fognak figyelembe 
vétetni.

6. Az 50 kros bélyeggel ellátott és lepecsételt ajánlatok 
legkésőbb

/. évi márczius hó 25-én d. e. 12 óráig

a m. kir. vallás és közoktatásügyi m. kir. minisztérium 
segédhivatali főigazgatójának nyújtandók he. Később érke­
zett jánlatok nem fogadtatnak el.

MEGHÍVÁS

7. Tartoznak ajánlattevő vállalkozók a szerződési ál 
talános feltételek 5. §-ának határozatai szerint ajánlati ösz- 
szegének 5° o-át bánatpénz gyanánt az ugyanott kiirt mó­
dozatok szerint a budapesti IX. kér. m. kir. állampénztárnál 
az ajánlat benyújtása előtt letenni s az erről szóló nyugtatót 
az ajánlathoz csatolni.

8. Fentartja magának az építtető minisztérium azon 
jogot, hogy ajánlattevő vállalkozók közül a jutányosság szem 
előtt tartása mellett, a munka kivitelével és végrehajtásával 
azt a vállalkozót bízza meg. ki a jó és helyesen készített 
munkák teljesítése iránt már eleve is a legtöbb biztosítékot 
képes nyújtani.

9. A munkákra vonatkozó általános és különleges vál­
lalati feltételek és tervek Alpár Ignácz építész irodájában. 
(Budapest, VII., Aimássy-tér 15.) megtekinthetők és ugyanott 
fognak a munkakivonatok és ajánlati minták a jelentkező vál­
lalkozóknak kiszolgáltatni.

10. A munka azonnal megkezdendő és olyképen foly­
tatandó, hogy az épületek a folyó évben fedél alá jussanak, 
a jövő 1898. év június 30-án teljesen elkészüljenek.

11. A vállalati általános és különleges feltételek a tu­
domásul vételnek elismerése végett ugyanott minden ajánlat­
tevő vállalkozó által előzetesen aláirandók lesznek.

12. A beadott ajánlatok a m. kir. vallás-és közoktatás­
ügyi minisztériumban folyó évi márczius hó 26-án délelőtt 1 1 
órakor fognak nyilvánosan felbontatni.

Budapest, 1897. évi február hó 25-én.
A vallás- és közoktatásügyi m. kir. minisztertől.

rri'wC -v-i-'v' 'v'rév'-Vréw- -v'  ̂ -vv'V' -vr-í* SeSSí.

a Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó-Bank nak
1897. márczius 21-én déli 12 órakor saját helyiségeiben (Y., Dorottya-utcza 6.) tartandó

XXYII. RENDES KÖZGYŰLÉSÉRE.

Megjelent
Magyarország göz-és mümalmainak,szesz­
gyárainak, czukorgyárainak és serfőzdéinek

CZIMJEGYZÉKE,
leonjabb hivatalos adatok alapján összeállítva. 

Nagy 80 kötet, 146 oldal.
1 ~ Ára ő frt. " 1

1. Az igazgatóság jelentése az 1896. évi 
üzletről.

2. Az 1896. évi számadás és mérleg elő­
terjesztése és az igazgatóságnak a megállapí­
tandó osztalékra vonatkozó indítványa.

3. A felügyelő bizottság jelentése az igaz­
gatóság által elkészített évi számadás és

mérlegről, valamint a nyereség felosztását ille­
tőleg tett indítványok megvizsgálásáról.

4. Ezen tárgyak, nemkülönben az igazgatóság 
és felügyelő bizottság részére adandó felment­
vény fölötti határozat.

5. Egy felügyelő bizottsági tag választása.

Kapható a malomegyestilet titkári hivatalában
Budapest, Erzsébettér 19. szám.

Azon részvényesek, kik a közgyűlésen résztvenni kívánnak, felhivatnak, hogv az alap­
szabályok 17. §-a érteimében részvényeiket, a még le nem járt szelvényekkel együtt, legkésőbb 
folyó évi márcxins 18-ig

Budapesten, a társaságnál, vagy 
Bécsben az Union-Bank-nál letéteményezzék.

A megvizsgált mérleg és az erre vonatkozó felügyelő bizottsági jelentés I8:i7 márczius 
13-tól kezdve a társaság helyiségeiben a részvényesek rendelkezésére áll

Budapest, 1897. márczius 3-án. IGAZGATÓSÁG

m

Épen most 
-^jelent meg:

Pénzügyi Compass 1896-97-re
r Ára kötve 5 forint.

W issik
^athreir^^í

Mindenki
a ki igazán jó kávét szeret, a ki 
félti az egészségét és takarékos.


